NOoPAANOK MOHTAXXA

CHMMUTE HMXXHIOKO 3aLLNTY 3aHero 6ammnepa c neBow

CTOPOHbI.
MpucnycTute ryLwnTenb.

[MpUNoXKnTe NEeBbIA M MpaBbld KPOHLUTEAHbI K NTOHXe-
pOHamM W 3aKpenute KX B TouKax «A» 6ontamu

M12x1,25x40 ¢ wanbamu.

3akpenuTe 6anky TCY Mmexay KpoHwTe/HaMmu B TOY-
KaxX «B» cornacHo cxXeMbl MOHTaXKa.
3araHNTe BECb KPEnéx ¢ MOMEHTOM yKa3aHHOM B Tab-

NINLIE 3aTSKKM.

YCTaHOBUTE Ha MECTO IMNYLUNTENb W 3aLUUTY.
YCTaHOBMWTE LWap 1 NOApPOo3eTHUK Ha b6anky TCY.
BbINOSHMTE 3/1EKTPOMOHTaXK CBETOBOI CUrHaM3aLMN,
YcTtaHoBKY TCY pekoMeHAyeTca Npou3BOANTL TOSIbKO
cneumnanMcTaMmy aBTOMacTepCKuX.

hn=3al

000 «bo3an-ABToth/1EKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 06-1.,
n. HoBoopck, yn. LWocceiiHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

Kopobka ynakoBouHas MomeHnm 3amsiiact

Komn/iekT aBToaeKTpuki Nel 1 komnA. M6 9,5 Nm
M8 23 Nm

bont M12x1,25x75 2 WT. M10 46 Nm

BonT M12x40 4. :}i :;N”';

bont M12x1,25x40 4 . M16 195 Nm

laiika M12 c/KOHTP. 4 wr. mg::'gg ;3 :m

arika M12x1,25 c/KOHTp. 2 LUT. M12x1,5 83 Nm

LLlain6a 12 npyx. 4 wr.

LLlai6a 12 14 wr.

LLlap VH 0832 1wr.

MoApo3eTHNK 1 wr.

3alWmTHBIM Konnayvok 1wr.

VIHCTPYKUMA NO MOHTaXY 1wr.

KOMNNeKTHOCTbL n3fenus

banka TCY 1wr.

JleBblii KPOHLUTENH 1wr.

MpaBblii KPOHLLTEMNH 1wr.

Kopobka ynakoBouyHas 1 wr.

YnakoBKa NonuaTuieHoBas 1wr.

LWramn OTK Jata n3rotoeneHus

CBMAETE/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK yCTaHOBLUMKM TCY Ha JaHHOe TPaHCMOPTHOe CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKM Kpensie-
HWs1 ycTaHOBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT TPe6oBaHUSAM
CXeMbI MOHTaXKa, YKa3aHHO! B JaHHOM MHCTPYKLMW MO MOHTaXY.

M.M [ata YCTaHOBKM ...vevvveeineenenn TIOANMUCE v




o montany 67494 (GO | _al & o | W

TA rOBO'CU,enHOFO Kla Rlo H B TOBAP CEPTVI®ULIMPOBAH

YyCTpOWNCTBa W
X

1690 1200 50 |Bec HetTo 6,88 Bosal Autoflex

Russia

LapoBOro Tuna 2011 = K. K. K. 16 «r. | KkN. BAR 28
hnsal —
{palers kposLmesy
A

B M 12560 banka 1LY

a7 ngex/

Mg 7

-
/B0 KOOHILITELH
i ML Somn MO T 25x 75 =
[itn 0 o 7
aka M2 {e kowrp) {auka Mx 125 o/ xosmn )
B




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

